

Подошли к концу гастроли Театра сатиры. Еще два дня и магнитогорцы простятся с московскими гостями. Замечательное мастерство артистов, высокая постановочная культура, интересный репертуар — все это сделало встречи с театром настоящим праздником для горожан.

Но творческий коллектив не ограничивался выступлениями только в стенах театра. Артисты дали 7 концертов в цехах комбината, выступали перед строителями, метизниками, калибровщиками, встретились с ветеранами города, журналистами.

Очень тепло прошла встреча, состоявшаяся в городском комитете партии. Первый секретарь горкома КПСС В. Колосов выразил мнение многих тысяч магнитогорцев, сердечно по-

благодарив коллектив театра за радость которую он доставил своим прекрасным искусством, за большой вклад в культурную жизнь Магнитогорска.

Но и город Катавургов, в свою очередь, обогатил артистов незабываемыми впечатлениями. «Встречи на комбинате, пусть короткие, помогли заново ощутить всю весомость таких слов, как «рабочий класс», «трудовой героизм» — сказал народный артист РСФСР Г. Менглет.

Артистам были вручены почетные грамоты горкома КПСС и горисполкома, памятные значки «Первая палатка», открытки с видами нашего города.

На снимке: на встрече в ГК КПСС, выступает Г. Пельтцер.

Фото В. Ерофеева.



ТЕАТР — ГОРОДУ, ГОРОД — ТЕАТРУ



МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ  
Г. МАГНИТОГОРСКИЙ

15 АПР 1970